

Raspored misnih nakana od 27. studenoga - 04. prosinca 2016.

PONEDJELJAK 28. studeni	05.30 sati: <i>Pobožnost</i> 06.00 sati: † Stanka Ligorio
UTORAK 29. studeni	05.30 sati: <i>Pobožnost</i> 06.00 sati: † Franjo Podgorski; Franjo Dumbović, Novoselec Ivan i ob. Novoselec
SRIJEDA 30. studeni SV. ANDRIJA	05.30 sati: <i>Pobožnost</i> 06.00 sati: † Dragan Budeš; Kata Hržek
ČETVRTAK 01. prosinac	17.30 sati: SLAVLJENJE 18.00 sati: † Franjo i Ljubica Baričević; Petar Brajković, ob. Prka
PETAK 02. prosinac	17.30 sati: SLAVLJENJE 18.00 sati: † Franjo i Ivka Šipak i ob. Šipak i Lončarek
SUBOTA 03. prosinac SV. FRANJO KSAVERSKI	13.00 sati: Krštenje (Ana Justić) 17.30 sati: SLAVLJENJE 18.00 sati: slobodna nakana
DRUGA NEDJELJA DOŠAŠĆA - DAN GOSPODNJI 04. prosinac	06.00 sati (Kašina): župna sv. Misa - ZORNICA 9.30 sati (Blaguša): slobodna nakana 11.00 sati (Kašina): Ivka, Franjo i Marica Brusek; Elizabeta i Stjepan Poljak; Ruža i Stjepan Beštak; Ilija Mijatović i Marija Vidaković

- Mise zornice bit će od ponedjeljka, 28. studenoga do srijede, 30. studenoga u 6.00 sati.
- **DUHOVNA OBNOVA u Kašini** bit će od četvrtka do subote: 01.-03.12, svaki dan od 18.00 sati (20 min prije sv. Mise bit će slavljenje, kao priprema za Misu). Tema: kako biti oslobođen od prokletstva koje nas razdire i kako ući u Božji blagoslov. Svaki dan, na kraju, biti će molitva za oslobođenje i iscjeljenje.
- Poslije sv. Mise skupljamo dobrovoljni prilog za našu djecu, za **proslavu sv. Nikole**.
- U srijedu, 30. studenoga je sv. Misa za potrebite Caritasa naše župe. Nakon sv. Mise slijedi podjela hrane.
- Započeli smo s upisivanjem bolesnika po kućama radi primanja sakramenta sv. Ispovijedi i Pričesti pred božićne blagdane. Svoje bolesnike možete prijaviti telefonom ili u uredovno vrijeme župnog ureda.

POVEZANOST, župni listić Župe sv. Petra i Pavla, Kašina

Izdaje: RKT župa Kašina: Vinogradska 1, HR-10362 Kašina, tel./fax.: 01/2055-455
www.zupa-kasina.hr, zupakasina1217@gmail.com, www.facebook.com/ZupaKasina



POVEZANOST

PRVA NEDJELJA DOŠAŠĆA
Nedjelja, 27. listopada 2016.
Župni listić - God. 1., Broj 10



U Jahvinoj hodimo svjetlosti!

Prvo čitanje: Iz 2, 1-5

Viđenje Izaije, sina Amosova, o Judeji i Jeruzalemu: Dogodit će se na kraju danâ: Gora Doma Gospodnjega bit će postavljena vrh svih gora, uzvišena iznad svih bregova. K njoj će se stjecati svi narodi, nagnut će mnoga plemena i reći: »Hajde, uziđimo na Goru Gospodnju, pođimo u Dom Boga Jakovljeva! On će nas naučiti svojim putovima, hodit ćemo stazama njegovim. Jer će iz Siona Zakon izaći, iz Jeruzalema riječ Gospodnja.« On će biti sudac narodima, mnogim će suditi plemenima i oni će mačeve prekovat u plugove, a koplja u srpove. Neće više narod dizat mača protiv naroda nit se više učit ratovanju. Hajde, dome Jakovljeve, u Gospodnjoj hodimo svjetlosti!

Drugo čitanje: Rim 13, 11-14a

Braćo: Shvaćate ovaj čas: **Vrijeme je već da se oda sna prenemmo jer nam je sada spasenje bliže nego kad povjerovasmu.** Noć poodmače, dan se približi! **Odložimo dakle djela tame i zaodjenimo se oružjem svjetlosti.** Kao po danu pristojno hodimo, ne u pijankama i pijančevanjima, ne u prilježnostima i razvratnostima, ne u svađi i ljubomoru, nego zaodjenite se Gospodinom Isusom Kristom.

Imaš li toliko otvorenosti prema Bogu da jednom tjedno o Njemu nešto kratko pročitaš?

Uz dan Gospodnji

Hajde, narode Božji, u Jahvinoj hodimo svjetlosti

Današnjom nedjeljom počinje novo vrijeme u liturgijskoj godini: advent. To je vrijeme pripreve za Božić. No, gledano šire, to je vrijeme iščekivanja Isusovog dolaska. Povijest spasenja nam govori o **3 Isusova dolaska**: 1. prije 2.000 godina - kad se rodio u Betlehemu; 2. danas nam Isus dolazi kroz sakramente i druge znakove svoje prisutnosti; 3. na kraju vremena: kad će doći u svojoj slavi, suditi žive i mrtve. **Da bismo ga mogli primiti danas**, i primiti darove Njegove milosti, moramo biti spremni: moramo **svoje srce držati budnim, tj. u milosti Božjoj**. Takav je stav potreban da bismo bili spremni za Isusov konačan dolazak.

Mnogi se pitaju kada će biti smak svijeta. No, mislim da je **važnije pitanje**: ne - kad će Isus doći na kraju svijeta, nego: kad će Isus doći po mene? Hoću li tada biti spreman? Hoće li moja duša biti u miru s Bogom i u miru s drugim ljudima. Ili će propasti? **Kad bi znao da Isus dolazi za 24 sata**, da će biti kraj svijeta: kako bi iskoristio te zadnje sate? Znaš da sve moraš ostaviti što si ovdje stekao i da ideš pred Božji sud, položiti račun o svom životu. Kako bi upotrijebio tih zadnjih 24 sata? Neki ljudi kažu da bi se molili, neki da bi se zadnji put provešeli, itd. Svakako je najpotrebnije uspostaviti čvrsto zajedništvo s Isusom. No, možda bi bilo jako dobro, u tih zadnjih 24 sata: **pomiriti se s Bogom ili s ljudima** s kojima si bio u bolesnim odnosima. Možda ćeš trebati nekome oprostiti, a od nekih tražiti oprostjenje. To je potrebno - da ne bi i ti sam bio osuđen na sudu. A možda bi se mogao pobrinuti da **nekome od svojih bližnjih po zadnji puta pokušaš donijeti Isusa i Njegov spas**. To bi nekome moglo spasiti život. **Takav stil života znači - biti budan**. To znači hodati u Jahvinoj svjetlosti..

Mudrost života

**Kad nebo voli nekog čovjeka,
daruje mu
da nađe
prijatelja!**

**Prijatelj
je onaj koji te poznaje
i
unatoč tome
te voli!!**

Molimo zajedno

**Hrvatska treba naše molitve!
Blagoslivljajmo našu Domovinu!**

Mnogi Hrvati rade **veliku grešku**: izjednačuju svoju Hrvatsku s političarima u koje su se razočarali. Mnogi, umjesto da mole za svoju domovinu i blagoslivljaju je, oni je psuju i proklinju. **Kako ti može biti blagoslovljeno u zemlji koju psuješ i proklinješ??** Obećaj danas sebi da ćeš svoju Hrvatsku svaki dan blagoslivljati. Zato, u sebi lagano izgovori riječi bl. pape Ivana Pavla II: **“Zemljo Hrvatska, Bog te blagoslovio!”** Neka se blagoslov širi našom Hrvatskom!

Primjeri privlače

**Baci teret koji se zagnoji
- sa sebe**

Pitao jednom učenik učitelja: “Tako si mudar, uvijek dobro raspoložen, nikada se ne ljutiš. Pomozi mi da i ja postanem takav.” Učitelj je pristao i zamolio učenika da donese krumpir i jednu vreću. “Kada se na nekoga naljutiš i uvrijediš se”, reče učitelj, “uzmi jedan krumpir pa na njemu napiši ime čovjeka s kojim si se posvađao, a onda stavi krumpir u vreću.” “I to je sve?”, upita učenik iznenađeno. “Ne”, odgovori učitelj, “potrebno je da uvijek sa sobom nosiš tu vreću i svaki put kada se osjetiš uvrijeđeno stavi u nju krumpir.” Učenik je pristao.

Prošlo je neko vrijeme. Vreća se punila krumpirima i postala poprilično teška. Bilo je vrlo nezgodno stalno ju nositi sa sobom. Uz to, krumpiri su se počeli kvariti. Neki su istrulili i širili neugodan miris. Učenik je došao kod učitelja i rekao: “Nemoguće je ovo nositi sa sobom. Vreća je preteška, a krumpir se pokvario.” Učitelj je odgovorio: “To isto se događa i u tvojoj duši. **Kada se na nekoga naljutiš, uvrijediš, u tvojoj duši se stvara težak teret iako ga odmah ne primjećuješ. Zatim teret postaje sve veći. Postupci se pretvaraju u navike, a navike u karakter koji rađa poroke koji zaudaraju**. I lako bi zaboravili na taj teret da ne postane suviše težak da ga stalno nosimo sa sobom. Dao sam ti mogućnost da sa strane promatraš cijeli taj proces. **Svaki put kada se odlučiš posvađati, uvrijediti ili nekome nanijeti uvredu razmisli je li ti taj teret potreban.**”

Život u obitelji

UDARCI PRIJATELJA

Jednoga se dana Ante požalio svom prijatelju da ga boli donji dio leđa. **Tražio je suosjećanje, no umjesto toga je dobio iskreno mišljenje**: “Ne mislim da su tvoj problem tvoja leđa, nego - tvoj trbuh. Tvoj trbuh je tako velik da previše opterećuje tvoja leđa.”

Ante je **prihvatio tu kritiku i odupro se iskušenju da se uvrijedi**. Smršavio je i bol u leđima je nestala. Time je dokazao da je **bolja “iskrena kritika, nego neiskreno laskanje”**.

Problem je u tome što bismo često radije bili uništeni pohvalama nego spašeni kritikama, jer istina boli. Ranjava naš ego, uznemirava nas i traži promjenu.

Pravi prijatelji ne uživaju u tome da nam nanose bol. S druge strane, previše nas vole da bi nas obmanjivali. To su ljudi koji nam, **odvažno i s ljubavlju**, skreću pozornost na ono što možda već znamo, ali nam je teško to prihvatiti i u skladu s time živjeti. **Ne govore nam samo ono što bismo voljeli čuti, nego i ono što trebamo čuti!**

Salamon govori u Izrekama da je prijatelj vredniji od zlata, da je on melem našim ranama. **A Isus je otišao korak dalje**: On je podnio rane našeg odbacivanja, ne samo da bi nam rekao istinu o nama samima, nego da bi nam pokazao koliko nas voli.

Prijatelj je onaj koji vam može reći istinu u ljubavi!

